Конкурс юных изобретателей "Иннотех"
В феврале в г. Новоуральске состоялся очный этап Конкурса юных изобретателей "Иннотех" программы Мероприятий для талантливых детей "Школа Росатома". Нашу школу представляли 4 команды, победившие в заочном этапе.
1. Сухов Дмитрий, Смирнов Вячеслав (5 класс)
2. Фер Андрей (7 класс)
3. Королев Ярослав, Наймушин Дмитрий (8 класс)
4. Дудин Андрей, Архипов Андрей (9 класс)
В непростых условиях ребята создавали уникальные технические новшества. Ребятам дали набор различных материалов. Младшим участникам конкурса (5-7 класс) необходимо было собрать как можно больше полезных вещей и представить самое лучшее на их взгляд изобретение, а старшим конкурсантом надо было сделать любой тренажер для детей или взрослых. Ребята отлично справились с изобретательским заданием и привезли Дипломы победителейконкурса в номинациях: "Очевидное и невероятное", "Лучшее конструкторское воплощение", "Креативный подход". Подготовила ребят учитель информатики Иванова Е.П.
Многому наши юноши научились на мастер-классах по патентоведению, теории решения изобретательских задач, 3D-моделированию, робототехнике и др., посетили различные выставки и экскурсии, познакомились со Станцией Юных техников г. Новоуральска.

