Российский образовательный Фестиваль  
«Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан» 

(27-29 марта 2017 года)
Информационное письмо 
Заочный тур фестиваля «Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан» пройдет с 30 декабря 2016 г. по 10 февраля 2017 г.
Региональное отделение «Discovery» МАН «Интеллект будущего», осуществляющее свою деятельность на базе МБОУ «Гимназия № 39» (г.Уфа, Башкортостан), приглашает педагогов и учащихся школ России принять участие во II Открытом Российском образовательном Фестивале (с международным участием) «Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан» (далее – Фестиваль НИТБ-2017).
Фестиваль будет проходить 27-29 марта 2017 года.
Место проведения: Башкортостан, г.Уфа, ул.Достоевского 67, МБОУ «Гимназия № 39».
E-mail оргкомитета: orgkomitet_school39@mail.ru
Языки Фестиваля: русский, башкирский, английский.
Участники конкурса: учащиеся 2–4, 5-9, 10-11 классов.
Фестиваль является очным этапом Всероссийского конкурса исследовательских работ «Наука. Интеллект. Творчество − Башкортостан», который проводится в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» Общероссийской Малой академией наук «Интеллект будущего». МАН «Интеллект будущего» состоит в Федеральном реестре молодёжных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой в соответствии с Федеральным законом от 28.07.1995 № 98-ФЗ (приказ Федерального агентства по делам молодежи Министерства образования и науки Российской Федерации № 89 от 11.06.2015 года).
Всероссийский заочный конкурс исследовательских работ (ЗАОЧНЫЙ ТУР Фестиваля «Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан») пройдет с 30 декабря 2016 г. по 10 февраля 2017 г. по всем 4-ем направлениям Фестиваля НИТБ-2017 за исключением номинаций, связанных с деятельностью ЮНЕСКО. 

ДВА ВАРИАНТА ЭКСПЕРТИЗЫ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ:
По итогам экспертизы работ: 
	I вариант
экспертизы:
Экспертная
оценка
	1). Присваивается звание Лауреата Всероссийского заочного конкурса (с вручением диплома 1-й, 2-й или 3-й степени) или статус Участника Всероссийского заочного конкурса (с вручением свидетельства Участника). Квота на количество Лауреатов не устанавливается.
2). Высылается приглашение на Всероссийский открытый образовательный фестиваль "Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан".

	II вариант
экспертизы:
Рецензия
	При выборе данного варианта участия дополнительно на представленную работу эксперт пишет рецензию, в которой указываются сильные стороны и недостатки исследования, рекомендации эксперта автору работы для её улучшения.
Результаты экспертизы выставляются на сайт, дипломы и свидетельства по итогам заочного тура отправляются почтой.
Все поступившие тезисы работ учащихся заочного конкурса, отвечающие требованиям, издаются на электронном носителе (вручаются руководителям делегаций очных конференций).


На конкурс представляются индивидуальные работы без соавторства.
 Перечисленные материалы можно представить в Оргкомитет следующим образом:
1-й вариант:  Зарегистрироваться на сайте http://www.future4you.ru  и поместить свою выполненную работу с аннотацией, тезисы, информацию об оплате конкурса.
2-й вариант: По почте  unk@

 HYPERLINK "http://www.future4you.ru/" future4you.ru  отправить регистрационные формы №1 и 2, текст работы с аннотацией, тезисы, копию финансового документа. 

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В ЗАОЧНОМ КОНКУРСЕ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИХ РАБОТ
Для участия в заочном конкурсе в оргкомитет отправляются:
Заявка организации, карточки участников (регистрационная форма);
Тезисы доклада - не более 1 страницы: (требования к оформлению см. на сайте);
Аннотация к работе (объем до 900 печатных знаков); рекомендуется также аннотация на английском языке (не является обязательной); аннотация размещается перед основным текстом работы;
Текст работы (автореферат) – объем до15 страниц машинописного текста (требования см. на сайте);
Копия финансового документа об оплате экспертной оценки (рецензии), который идёт на проведение экспертизы работ участников конференции, орграсходы.
Стоимость: экспертная оценка – 590 руб., рецензия – 870 руб.
ИТОГИ ЗАОЧНОГО КОНКУРСА:
По итогам заочных конкурсов участникам присваивается звание Лауреата Всероссийского заочного конкурса (с вручением диплома I, II или III степени) или статус Участника Всероссийского заочного конкурса (с вручением свидетельства Участника), для научных руководителей по результатам конкурса высылаются свидетельства, подтверждающие, что данный руководитель подготовил Лауреата (Лауреатов) Всероссийского заочного конкурса. Все участники заочного тура приглашаются на Всероссийский открытый образовательный фестиваль "Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан".
Основные критерии оценки работ:
I. Исследовательский характер работы.
II. Новизна исследования, эвристичность.
III. Актуальность работы. Практическая или теоретическая значимость.
IV. Соответствие структуры работы общепринятым требованиям для научных трудов
V. Грамотность и логичность изложения.
VI. Анализ литературы по теме.
VII. Личный вклад автора в исследование.
По итогам заочного тура на адреса образовательных организаций участникам высылаются официальные приглашения на Фестиваль "Наука. Интеллект. Творчество - Башкортостан", наградные материалы заочного этапа.
ОРГКОМИТЕТ ЗАОЧНОГО КОНКУРСА
Почтовый адрес: 249035, г. Обнинск, а/я 5103, НП «Обнинский полис», Ляшко Льву Юрьевичу.
Телефоны (484) 39972-94; 39972-95 
E-mail:  unk@future4you.ru 
Сайт в Интернете http://www.future4you.ru
Менеджер конкурса: Румянцева Анна Михайловна (доб. 72)
Адрес Оргкомитета: г. Обнинск, ул. Курчатова, д.72
